

**UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**  
**CENTRO DE EDUCAÇÃO**  
**COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA A DISTÂNCIA**  
**EDITAL Nº 05/2012**  
**RETIFICAÇÃO DE EDITAL – 04/2012 – TUTORES PRESENCIAIS DE PEDAGOGIA**

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Pedagogia a Distância, no uso de suas atribuições, resolve:

**I. Retificar o cabeçalho do Edital Nº 04 de 23 de julho de 2012.**

**Onde se lê:**

A Coordenação de Curso de Licenciatura em Pedagogia a Distância, torna público que, no período de **24/07 a 31/07/2012** estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado com vistas à seleção de Tutores Presenciais para os Polos Municipais, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB / UFPB Virtual, para regime de vinte (20) horas semanais de serviço no polo. O valor da bolsa é de R\$ 765,00 ( setecentos e sessenta e cinco reais) mensais.

**Leia-se:**

A Coordenação de Curso de Licenciatura em Pedagogia a Distância, torna público que, no período de **26/07 a 03/08/2012** estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado com vistas à seleção de Tutores Presenciais para os Polos Municipais, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB / UFPB Virtual, para regime de vinte (20) horas semanais de serviço no polo. O valor da bolsa é de R\$ 765,00 ( setecentos e sessenta e cinco reais) mensais.

**II. Retificar o item 3.1 do Edital Nº 04 de 23 de julho de 2012.**

**Onde se lê:**

- Período de Inscrição: de **24/07 a 31/07/2012**

**Leia-se:**

- Período de Inscrição: de **26/07 a 03/08/2012**

**IV. Retificar o item 7.2 do Edital Nº 04 de 23 de julho de 2012.**

**Onde se lê:**

O acesso ao local onde será realizada a prova escrita ocorrerá trinta (30) minutos antes do início da prova.

**Leia-se:**

O acesso ao local onde será realizada a prova escrita ocorrerá trinta (30) minutos antes do início da prova, **prevista para iniciar-se às 9:00 horas do dia 07 de Agosto do corrente ano.**

**V. Retificar os cabeçalhos dos Anexos do Edital Nº 04 de 23 de julho de 2012.**

**Onde se lê:**

EDITAL Nº. 01/2012

**Leia-se:**

EDITAL Nº. 04/2012

**João Pessoa, 02 de agosto de 2012.**

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup> Lebiam Tamar Silva Bezerra.  
Coordenadora do Curso de Pedagogia a Distância